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Ne smemo dovoliti, da imajo prostovoljci iz Centro di Aiuto alla 
Vita (Center za Pomoč Življenj)u prost vstop na šole 

UČNE URE KARDINALA RUINI-JA 
Učnemu osebju, staršem 
Tudi letos smo dobili na naše šole zgibanko “Državljani sveta” (“Cittadini del mondo”) (tisto z 
mavrico) ki zaobjema didaktično ponudbo številnih združenj prostovoljcev. Tako v podnaslovu: 
Šola in združenja skupaj za....odgovorno in aktivno državljansko vzgojo. 
Hvalevredna pobuda. Tudi mi smo v preteklih letih večkrat reklamirale razne načrte ali celo 
sodelovale  z vzgojitelji in operaterji. 
Žal smo ugotovili, da se je združenji pojavilo tudi združenje CAV, Centro per l’Aiuto alla Vita 
(Center za Pomoč Življenu) “Marisa“ iz Trsta, ki je predlagalo kar dva vzgojna načrta: prvi je 
namenjen tretjemu razredu nižje srednje, drugi pa zadnjemu trieniju srednje šole druge stopnje. 
Pozorno smo prebrale program za nižjo srednjo in si ogledale spletno stran združenja. In prišle do 
zaključka, da je vzgojna ponudba v resici gola propaganda takozvanega “Movimento per la Vita” 
(“Gibanje za Življenje”), ki si prizadeva izničiti desetletja pridobitev feminističnega gibanja: 
“Igra z usvojitvijo določene vloge: ustanovi se “Sodišče pravic spočetega”. Soočenje dveh ekip 
najstnikov, ki zagovarjajo oz. zavračajo sprejemanje življenja. (“Gioco di ruolo: si istituisce un 
‘Tribunale dei diritti del concepito’. Due squadre di ragazzi a confronto pro e contro 
l’accoglienza della vita”)” 
...in dalje, dejavnosti, ki so močno diskriminatorne do vseh zvez, ki ne odgovarjajo shemi 
tradicionalne družine zasnovane na poroki;  kako se bodo počutili otroci, ki živijo v “na novo 
sestavljenih” družinah in posinovljeni otroci spričo hvalnice genetskih vezi, ki “krasijo” predlagano 
dejavnost?  
“Krajša dejavnost: vprašati mlade, naj izdelajo svojo osebno izkaznico, kjer naj opišejo […] 
značilnosti, ki so jih podedovali od očeta in od matere. Ta igra ima namen […], pojansiti, da se 
življenje prične s spočetjem.” (“Breve attività: chiedere ai ragazzi di compilare la propria carta 
d’identità nella quale metteranno […] i caratteri che hanno ereditato dal padre e dalla madre. 
Questo gioco ha lo scopo […] di mettere in luce che la vita inizia dal concepimento”)   
Menimo, da so predlagane vsebine močno škodljive za svobodo in odgovornost žensk. Ne more biti 
nobenega izenačenja pravic spočetega s pravicami ženske, ki ga nosi v sebi in edina lahko odloči, 
da postane človeško bitje. Smatramo, da CAV izrablja svet prostovoljstva da bi se vrinil v svet šole  
in kriminaliziral ženske in posvetno etiko. 
V trenutku, ko skuša minister Republike zagotoviti “prostovoljcem” “Gibanja za življenje” 
(“Movimento per la vita”)  prost vstop v posvetovalnice, ko je zakon št. 194 ponovno pod napadom 
in ko novi zakon o umetnem oplojevanju skazuje telo in želje žensk, nas ti močno skrbi. 
Delavke in delavce šole, pa tudi starše, polivamo, da posvetijo veliko kritično pozornost tem 
projektom, obenem pa upamo, da bo ta naš prispevek sprožil razpravo med vsemi vpletenimi.. 
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